

Správa - NITRA 4. – 5. 4. 2022.

Celý marec bolo ideálne golfové počasie, ktoré však nevydržalo a deň pred turnajom nasnežilo a počas oboch hracích dní bolo zima a veterno. Štart druhého hracieho dňa musel byť dokonca pre dážď posunutý o jednu hodinu. Čo bol správny odhad, lebo po troch jamkách na potešenie hráčov už prestalo pršať, v priebehu hry vietor zoslabol a začalo sa otepľovať. Do hry nastúpilo 61 hráčov. Hodnotilo sa štandardným spôsobom. Novinkou turnaja a vlastne celej SENIOR TOUR 2022 bolo zavedenie kategórie SENIOR 14+. Do nej sú zaradení hráči s HCP 14 a väčším.



Prvá hodnotená kategória bola kategória **Netto**. Zaradení sú do nej všetci hráči okrem kategórie SENIOR s HCP do 14. Na treťom mieste skončil Ignác Pňaček s počtom 73 stablefordových bodov. Na druhom mieste o dva body lepšie skončila Margita Pňačková (GCCP). Prvé miesto obsadil Emil Hadbábny (ŽRGK) s rovnakým počtom, ako na druhom mieste Margita Pňačková, ale s lepším výsledkom z druhého dňa.

Ostatné kategórie sa hodnotili počtom brutto rán.

Novozavedená kategória **Senior 14+** je zostavená z hráčov vo veku do 65 ale s HCP väčším ako 14. Táto kategória sa hrala v Nitre zo žltých odpalísk. Na treťom mieste s počtom 189 brutto rán skončil Smolár Peter (GCW). Na druhom mieste o ranu menej skončil Kaník Norbert (GKHB). Prvé miesto s počtom 184 rán obsadil Szedeľi Erich (GKB).



Kategóriu **Supersenior+Master Ladies** reprezentovalo 6 hráčok. Na treťom mieste s počtom rán 217 skončila Mušková Mária (GPEG). Druhé miesto obsadila Hadbábna Olga (ŽRGK) s celkovým počtom brutto rán 202. Na prvom mieste



s počtom rán 197 skončila Pňačková Margita (GCCP).

Kategória **Supersenior+Master Muži** s počtom hráčov 27 je najviac obsadzovaná súťažná kategória. Znížením vekovej hranice kategórie senior,

ktorá je do 65 rokov sa vytvoril 10 ročný interval pre kategóriu supersenior. Je pochopiteľné, že výsledky v tomto 10 ročnom intervale 65 – 75 rokov sú odrazom tohto intervalu. Hráči vo veku 75 a viac rokov tvoria kategóriu master. Podobne ako muži, aj ženy prevzali tento model supersenior+master. Vzhľadom na to, že týchto hráčov nie je veľa VR ASGS sa rozhodla zlúčiť tieto dve vekové kategórie do jednej supersenior+master. Následne výsledky v turnajoch a v rebríčkoch odrážajú čiastočne aj tento 15 ročný vekový interval. Na treťom mieste s počtom 173 brutto rán skončil Pagáč Miloš (ŽRGK). O jednu ranu menej 172 zahral Hadbábny Emil (ŽRGK). Najlepší výsledok zahral Dadulák Rudolf st. (LGK) a s počtom 171 rán obsadil prvé miesto.



V kategórii **Senior Ladies** tretie miesto s počtom rán 202 obsadila Vidličková Dana (ROGC). Druhé miesto s počtom rán 189 obsadila Opršalová Katarína (GCW). Prvé miesto s celkovým počtom 177 rán a s výrazným rozdielom 12 rán, obsadila Klačková Eva (GKT).

V kategórii Senior Muži nastúpilo 16 hráčov. Na treťom mieste skončil Pánik Milan (ROGC) s počtom rán 164. O jednu ranu menej, 163 rán, zahral Hraško Jozef (GKT). S počtom 162 rán prvé miesto získal Straňák Peter (GCW). Najlepším výsledkom v druhom kole, 78 rán potvrdil pozíciu seniorského majstra z roku 2021.



Vážení golfoví priatelia. Prvý turnaj našej SENIOR TOUR 2022 máme za sebou. Pre porovnanie, priemerný počet rán na hru v kategórii Supersenior+Master je 94,1. V kategórii Senior priemerný počet rán 86,5. Tomuto rozdielu zodpovedá aj počet rán na prvých troch miestach v oboch kategóriách. Bol to prvý turnaj a bude zaujímavé porovnanie priemerného počtu rán na konci sezóny. Necháme sa prekvapiť.

V dňoch 20. (streda) a 21. (štvrtok) apríla sa stretneme, na druhom turnaji na peknom ihrisku v Sedine. Srdečne Vás na tento turnaj pozývame.

Dr. Peter Muška, PhD.,
Prezident ASGS
Lozorno 8.4.2022